

# 高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

2016年10月27日 星期四【今日4版】  
丙申年九月廿七 热线:84683100 传真:84683106  
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮 15℃—18℃  
阴有中到大雨, 东北风 4—5级

总第3037期  
2016年第208期



全面展示“秦邮人才集聚”突破年活动成果,扎实推进人才引进和政产学研深度融合——

## “秦邮人才集聚”突破年暨科技合作集中签约活动隆重举行

褚君浩等出席 勾凤诚致辞 潘学元作招才引智科技合作推介 50个项目集中签约

本报讯(通讯员刘生华 记者周雷森)昨日,市委、市政府隆重举行2016高邮市“秦邮人才集聚”突破年暨科技合作集中签约活动,全面展示“秦邮人才集聚”突破年活动成果,扎实推进人才引进和政产学研深度融合,进一步提升创新平台建设水平,促进成果转化,实现合作共赢。活动现场,共有50个平台共建、院地合作、科技和人才项目集中签约。

出席活动的领导和嘉宾有:中国科学院院士褚君浩,江苏省委组织部人才工作处处长洪浩,扬州市委组织部副部长、两新工委书记徐龙,南京农业大学副校长丁艳锋,沈阳理工大学副校长武永存,扬州大学副校长黄建群等。此外,全国50多家高校院所的150多名教授博士也应邀参加了此次活动。

勾凤诚、潘学元、杨文喜、赵广华、葛桂秋、王永海、张军、王薇等市领导与嘉宾们欢聚一堂,共叙友谊,共襄合作,共谋发展。市委常委、组织部部长王学峰主持。

市委书记勾凤诚致欢迎辞。他说,国以才立,业以才兴。我市一直高度重视人才工作,坚持把人才队伍建设作为崛起之基、发展之需、竞争之本,先后获批国家科技进步先进市、国家知识产权试点市、省创新型试点市。全市共建省级以上“三站三中心”104个,其中国家级博士后科研工作站2家,省级企业院士工作站3家,高邮市产业

技术研究院挂牌运转,大连理工大学高邮研究院、南京工业大学高邮健康产业研究院、武汉理工大学高邮研究院等产学研联合创新载体投入运营。“秦邮人才集聚计划”实施以来,1个创新团队、177人次入选省、扬州市人才引进计划,为加快转型升级、促进高邮经济社会发展,提供了坚强的人才保证和智力支持。

勾凤诚指出,高邮发展靠创新,创新关键靠人才。当前,高邮已经全面开启“十三五”发展的新征程,迈上新台阶、建设新高邮,高水平全面建成小康社会,迫切需要高层次创新创业人才,需要加快集聚科技资源、创新要素,需要依靠科技创新,培育新的经济增长点、抢占发展制高点。他希望广大企业真正发挥主体作用,成为高邮引才育才的沃土;期待各位专家充分彰显智力优势,为企业发展、为高邮发展助力加油。高邮将本着协同创新、合作共赢、优势互补、共同发展的原则,以服务企业、服务群众、服务基层的创新工作举措,切实优化高邮发展环境,与大家合力共创更加美好的未来。

市委副书记、市长潘学元作招才引智、科技合作推介。他说,高邮历史悠久、生态秀美、交通便捷、经济发达,高邮已形成重视人才科技创新的传统,已建成促进科技成果转化平台,已具备人才集聚创新创业的基础,已出台立足长远招才引智的政

策。他希望广大企业充分发挥创新的主体作用,积极与高校和科研院所攀亲结缘,促进技术与资本更有效地融合,促进成果与市场更紧密地对接;希望各高校和科研院所一如既往地关心高邮、支持高邮,来邮设立研发机构、转化成果、孵化项目、创新创业,以实现协同创新,合作共赢。

活动仪式上,举行了“南京农业大学国家技术转移中心高邮分中心”“高邮市高层次人才暨科技镇长团创业基地”“高邮市高层次人才协会”“高邮市科技金融服务中心”揭牌仪式和“江苏省特种电缆产业产学研协同创新基地”授牌仪式。此外,向科技部创新人才推进计划科技创新创业人才、省企业科技副总代表、高邮市荣誉市民和高邮市招才引智联络员等颁发证书和聘书,并向创新创业大赛获奖选手代表颁奖。

作为此次活动的重头戏,当天共有50个项目集中签约,其中平台共建项目10项,为扬州大学与市政府签署共建“扬州大学高邮研究中心”新一轮合作协议、中国科学院大学国家重点实验室与市政府签署“校地合作暨火灾科学与消防工程高邮研究中心”协议等;院地合作项目5项,为中国农业大学新农村发展研究院与市政府签署全面科技合作协议等。此外,还有18个科技合作项目、17个人才引进协议集中签约。

第120届广交会第一期闭幕——

## 我市13家企业参展收获丰

本报讯(通讯员陶香潮 记者殷朝刚)10月15日至19日,第120届广交会第一期在广州举行。我市共有13家企业参展,所有企业均有意向成交金额,成交额达4000万美元,占扬州38家参展企业意向成交金额的48%。

据介绍,我市13家参展企业在此届广交会上个个收获颇丰。第一次参加广交会的曙光电缆公司和华富储能公司都吸引了众多国外采购商的眼球,来自印尼、泰国、尼日利亚、南非、阿根廷、乌克兰等国家的采购商们都对其产品表现出浓厚的兴趣,纷纷与企业洽谈合作。值得一提的是,5年前曾与华富公司有过的合作的伊朗客商在广交会上找到了华富公司的展位,并与该公司在储能电池方面建立了贸易关系。展会期间,曙光公司和华富公司每天都要接待10批以上前来洽谈业务的采购商,成为广交会上耀眼的新星。

广交会上,我市光伏企业生产的光伏组件也深得外商的青睐,成交额大幅增长。我市一家光伏企业在美国一家公司洽谈时,对方发现其产品性能及价格在国际市场上均有较大竞争优势,广交会一结束,对方就来到该司洽谈有关合作事宜,出口太阳能组件金额可达1100万美元。

据市商务局相关负责人介绍,从企业参展效果来看,外商对具有一定品牌效应的企业非常看好,如金飞达电动工具的品牌产品,外商认可度高,成交意向好。另外,诸如碎枝机、脱毛机、斜断锯等许多新研发出的产品也受到外商的高度关注,前来洽谈的新老客户不在少数。

## 我市举行产业技术研究院公共技术服务平台研讨及推介会

本报讯(实习记者赵妍东方)26日,市产业技术研究院公共技术服务平台研讨及推介会在开发区科技创业中心召开。省科学技术情报所、东南大学、南京农业大学、河南理工大学等高校院所相关人员参加推介会。副市长、市科技镇长团团长张军出席会议。

推介会上,市产业技术研究院相关负责人向企业家们就创新资源服务平台、技术转移服务平台、知识产权服务平台、科技金融服务平台、人才科技服务平台等5个平台进行推介;省科学技术情报所工作人员就江苏省企业知识平台,为企业家们普及科技文献操作相关知识;东南大学机械工程学院副院长就该校机器人、非标自动化装备与电磁兼容等科技创新成果进行介绍;南京农业大学教授介绍了近年来该校与企业科技合作情况;河南理工大学介绍了直驱电梯及节能电机的科技创新成果。现场,企业家们与学校院所之间互动频繁,气氛热烈。

张军要求,相关职能部门要努力做好“三服务”,切实履行好科技参谋、桥梁纽带、专业服务、引才育才四大职能。企业要充分利用江苏省企业知识服务平台,加快推进企业创新转型升级步伐。



总投资10亿元的扬州戴卡轮毂制造有限公司是专业生产铝合金汽车轮毂的企业,目前该公司专为宝马、大众、现代等多家汽车厂商配套生产轿车铝合金轮毂。图为该公司员工正在检测产品。 王林山 摄

一碗阳春面温暖一群环卫工

## 波司登连续三年为环卫工提供41万份免费早餐

本报讯(记者郭玉梅)26日早晨7点多,大雨,一群环卫工人结束了第一轮清扫工作,三三两两聚集到位于孟城路的“天天见面”面馆吃早饭。“赶紧坐!”面馆老板蒋霞一边热情地招呼着,一边接过他们递来的几张粉红色的早餐券;老板李宏元则麻利地放佐料、下面、捞面。很快,几位环卫工人吃上了热腾腾的阳春面和煎鸡蛋,蒋霞还给他们每人端上一碗免费赠送的豆浆,他们边吃边聊好不惬意。60岁的环卫工陈必香笑着告诉记者,这样的免费早餐已经吃了三年多了,要感谢波司登公司!

陈必香道出的实话得到在场几位环卫工人的一致附和,同时也道出了全市近400名一线作业环卫工人的共同心声。曾几何时,环卫工人每天早上一碗阳春面和煎鸡蛋也是奢望,但这样的奢望在三年前多变成现实,帮助他们圆梦的是江苏波司登制衣有限公司总经理何其新。

何其新也曾是“天天见面”面馆的常客。2013年6月的一天,何其新吃面的时候,听到一位环卫工对正在下面的李宏元抱怨说面少了吃不饱,能不能再加一点?何其新听到此话十分心酸,一打听

才知道,老人每月拿的钱不足千元,当时3块钱一碗的面他一个星期只舍得吃两回,从来不加鸡蛋。说者无意,听者有心。随后,何其新就对李宏元说:“老李,一定要让老人家吃饱,不只是今天,是以后每天都要如此,我来买单。”“本以为这是何总的一句玩笑话,哪知没多久就兑现了,我这里还成了他们的定点早餐店。”李宏元开心地说。

如今,高邮市区已有像“天天见面”

这样的免费早餐供应点20多个,早餐市场价5元,各家店只收4元。三年多来,波司登公司已发出41万余张免费早餐券。记者看到,每张早餐券的正面印着“波司登爱心早餐券(十月份),阳春面+煎鸡蛋(价值四元)”,反面印着“环卫工人是城市的美容师!为向城区几百名环卫工人表示敬意,江苏波司登公司从2013年7月22日起,每天为几百名环卫工人免费提供爱心早餐一份。”

## 爱心早餐,满满都是爱

□ 子梓

每天早上结束第一轮清扫工作后,每一位环卫工人都能用手中的爱心早餐券换来一碗热腾腾的阳春面,这一碗热腾腾的阳春面不仅温暖了全市近400名环卫工人,也温暖了高邮这座城市。

爱心早餐凝聚着波司登公司对环卫工人的关爱,公司安排了专人负责这项工作,在每个月的月底提前将下个月的早餐券送到市环卫处,再由市环卫处分发到每位环卫工人的手上;凝聚着何其新对环卫工人的敬意,只因为一位环卫工人对面店老板的那份请求,他就决定为全市近400名环卫工人的早餐买单,一坚持就是三年多;

也凝聚着全市20多家免费早餐供应点的让利付出,市场价要5元的早餐他们只收4元,“天天见面”的老板还免费向他们赠送豆浆……这样的爱心之举不断地传递,必将带动更多的人来关心关注关爱我们辛劳的“城市美容师”。

做一天好事容易,然而波司登公司连续三年多为近400名环卫工人提供41万余份免费早餐,实属不易。何其新作为高邮的本土企业家,近年来在积极进取做大做强自身的同时,还将回馈社会当成企业的使命,难能可贵。

短评

践行核心价值观  
争做高邮好人

今日总值班 夏在祥  
责任编辑 张维峰  
版式 翟久芳